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"Uvjereni timski igrač" završio je sve faze karijere u tvrtki TROX Austria od 1999. godine, a
nedavno je bio generalni direktor koji je povećao prodaju za 73 posto.

Karl Palmstorfer (41), generalni direktor u Austriji od 2016., 1. ožujka bit će unaprijeđen u TROX-
ovog voditelja međunarodnog poslovanja za Europu, Bliski Istok i Afriku. TROX je svjetski lider na
tržištu komponenata i sustava za ventilaciju i klimatizaciju u prostorijama. Izvorni gornjoaustrijanac
i obiteljski čovjek, koji "uzima puno motiva od zajednički postignutih uspjeha", započeo je kao
"vlastiti proizvod TROX-a" u internom odjelu prodaje odmah nakon završetka tehničkog fakulteta.
Nakon upravljanja prodajom i prokuracijama, Palmstorfer je nedavno bio direktor, povećavši
prodaju s 26 milijuna eura u 2015. na preko 45 milijuna eura u 2020. "Naš se uspjeh temelji na
timskom radu i jasnoj korporacijskoj viziji", kaže Palmstorfer. "Naši proizvodi i usluge čine svaku
zgradu održivijom, sigurnijom i ugodnijom za život." Na novom položaju, domaći čovjek trebao bi
ojačati vodeću poziciju TROX-a u Europi i uspostaviti nova sistemska rješenja. Na Bliskom Istoku i u
Africi, glavni fokus je na razvoju novih tržišta. Nasljednik Palmstorfera na mjestu generalnog
direktora TROX-a Austrija je Wolfgang Hucek.

Palmstorfer je završio srenju školu na HTL-u u Vöcklabrucku s fokusom na strojarstvo, tehničku
građevinsku opremu i energetsko planiranje, započeo internu prodaju 1999. godine i neprestano
se penjao ljestvicama karijere u austrijskom TROX-u: 2000. stekao je svoje prvo međunarodno
iskustvo u istočnoeuropskom TROX-u podružnice i preuzeo upravljanje 2004. odjelom prodaje
ventilatora. Oduševljeni obiteljski čovjek 2008. postao je šef prodaje Austrije, a 2011. ovlašteni
član potpisnika proširenog menadžerskog tima. Napokon, 2016. godine, Palmstorfer je postao
direktor TROX-a u Austriji. Palmstorfer je tijekom rada završio opći program upravljanja na
Sveučilištu Cranfield. U slobodno vrijeme oženjeni otac troje djece strastveni je sportaš.
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